

## Историческая справка

### о Бичурском Доме детского творчества .

История Дома детского творчества берет начало с 1957 года.

Именно тогда Бичурским районным отделом образования была открыта станция юных техников под руководством Никифора Ивановича Перельгина.

И уже в 1960 году ее преобразовали в Дом пионеров и школьников.

Располагавшийся в самом центре Бичуры , Дом пионеров принимал в своих стенах каждого школьника , желавшего проявить свое творчество.

С первых дней основания в Доме пионеров работали кружки : «Моделирования и автодело» ,духовой оркестр, рисование.

Первым директором Дома пионеров была Бобылева Лидия Петровна.

С 1962 по 1987 годы- директор Дома пионеров – Никулина Анна Ильинична.

В 1967 году В эти годы в Доме пионеров действуют кружки: радиотехнический, хореографический. Патриотическое , интернациональное воспитание к родному краю всегда было одним из важных направлений работы Дома пионеров.

Действовали клубы: «Звездочка», «Патриот», клуб интернациональной дружбы клуб вожатых «Маяк»; штабы :«Факел», «Тимуровец».

Клубом «Патриот» руководили : с 1974 -1982 -Баранов А.И. – военный врач , майор в отставке участник Гражданской и Великой Отечественной войны ;

с1982-1986 годы Афанасьев Проконий Савельевич- Участник Сталинградской битвы, капитан запаса.

В 1991 году коллектив Бичурского Дома пионеров – победитель соц.соревнования среди внешкольных учреждений республики за достигнутые успехи награжден Почетной грамотой Министерства образования Бурятской АССР.

С 1998 года Дом пионеров преобразован в учреждение дополнительного образования и стал называться Домом детского творчества.

В мае 1999 года коллектив Дома детского творчества удостоен звания «Творчески работающий коллектив».

И по сей день бегут мальчишки и девчонки сюда , обретая свой второй дом , свою маленькую школу жизни.

Сегодня в кружках и объединениях Дома творчества занимаются более тысячи детей.

Основа учреждения , гордость его- педагоги .Педагогический коллектив - это талантливые, любящие детей энтузиасты своего дела. Их труд отмечен почетными

званиями . Благодаря высокому профессионализму педагогов многие воспитанники Дома детского творчества становятся дипломантами, призерами районных, республиканских, российских и международных конкурсов.